

82岁老新娘“蜜月猝死”！ 24岁小新郎“谋财害命”？

阿根廷惊世“婆孙恋”悲剧收场

9月28日，阿根廷82岁老太太阿德尔法·沃佩斯嫁给一位年仅24岁的帅小伙莱纳尔多·瓦维克，这段相差58岁的婚姻一度震惊了阿根廷。让人意外的是，结婚仅25天后，22日阿德尔法竟突然因心脏病发作而去世！“老新娘”阿德尔法“蜜月猝死”再次在阿根廷引发轰动，一时间各种猜测甚嚣尘上。甚至有人怀疑，新郎莱纳尔多是为了早日得到老太太的遗产而不惜“谋财害命”。



24岁的莱纳尔多·瓦维克迎娶82岁的阿德尔法·沃佩斯

婆孙恋相差58岁

据悉，新郎莱纳尔多·瓦维克现年24岁，是阿根廷中部圣菲省省会圣菲市的一名失业汉。新娘阿德尔法·沃佩斯82岁，她此前从未结婚，身边也无儿无女，并早已退休多年。据透露，2人之间的“忘年恋”始于9年前，时年15岁的莱纳尔多丧母之后，身为莱纳尔多母亲生前故交的阿德尔法便主动邀请这个“小男孩”与自己同住，谁知两人竟然日久生情。

6年前，当阿德尔法主动向莱纳尔多“求婚”后，2人正式订婚。9月28日，这对年龄悬殊达58岁的新人在圣菲市举行了一场轰动全国的盛大婚礼，甚至巴西、西班牙、智利等许多国家的媒体

也对这场惊世骇俗的婚礼进行了连篇累牍的报道。当时有记者好奇地问阿德尔法：“这场婚姻是否只是精神上的吗？”这位82岁的新娘委婉地回答道：“不会，不会只是精神上，还会有很多。”

欢度蜜月仅25天

婚礼后，这对新人接受巴西里约热内卢市政府的邀请，前往巴西欢度蜜月。而在此之后，2人还打算去西班牙旅行，并接受当地一家电视台的采访，讲述他们的爱情故事。但让人意外的是，10月22日，就在2人从巴西度完蜜月回国后不久，老太太阿德尔法竟因心脏病发作而去世！

据负责为其治疗的医生透露，自从9月28日结婚后，阿德尔法的健康状况就

开始恶化，令里约热内卢的蜜月之行蒙上阴影。10月18日当她和丈夫提前回国后，阿德尔法突发心脏病，被送进圣菲市当地疗养院的重症监护室抢救。22日早上，她又出现了呼吸困难和严重肺炎等并发症，终于因抢救无效而去世。22日，一名阿德尔法的密友悲痛地表示：“阿德尔法在临终前表示，尽管她一辈子只结了25天婚，但这过去的25天来，她生命中的一切都发生了奇妙的变化。尽管我们都很悲痛，但让人欣慰的是，在她生命的最后一段时光，能和她最心爱的男人呆在一起。”

小新郎“谋财害命”？

老新娘蜜月猝死再次在阿根廷引发轰动。由于没有

儿女，老太太阿德尔法已将全部财产转到“小丈夫”名下，一时间，各种猜测甚嚣尘上。有媒体质疑，莱纳尔多迎娶阿德尔法的动机就是为了她的钱。甚至有人推测，新郎莱纳尔多是为了早日得到老太太阿德尔法的遗产，而不惜“谋财害命”。

但对于种种传闻，莱纳尔多均予以否认。他表示，妻子的不幸离世让他感到万分伤心，他告诉记者说：“我始终无法接受自己已经失去她的事实。别人怎么说，我并不感兴趣。我所喜欢的只是‘成熟女人’，如果我只是出于物质动机才娶了她，那么大可不必，因为她早已把她所有的财产都捐赠给了我。她的身边早已经没有别人，唯一的亲人便是我。”

突发罕见心脏病，电击12次救回一命 英男子40分钟“死”12次

58岁的英国特雷哈里市男子凯西·罗瑟日前度假期间突发一种罕见的心脏病，导致他在40分钟时间内，竟然因心脏停跳“死”了12次！庆幸的是，他最终被奇迹般地救活了。

据报道，现年58岁的凯西·罗瑟是英国特雷哈里市一名公司主管，10月13日，凯西和他的59岁妻子苏珊一起前往英国西威尔士地区莱德斯特普港的别墅度假。然而，当天下午凯西突然感到胸部一阵剧裂的疼痛，心脏病发作。妻子苏珊立即打电话叫救护车，8分钟后救护车就赶到了现场。但是凯西的情况相当不乐观，正当医生对他检查时，他的心脏竟然停止了跳动。救援人员不得不用电击去纤颤器对他的胸部进行电击，从而让他的心脏恢复跳动。

医生给凯西注射了抗血栓药，用来稀释流过他心脏的血液。但是说时迟那时快，他的心脏又停止了，救护人员立刻再施以电击。就这样，在短短40分钟里，凯西的心脏前后后总共停了12次，而每次都是医生用电击方法使他的心脏再次恢复了跳动。凯西胸部被电击的次数是如此之多，以至于他的胸部都留下了被电流“烧焦”的痕迹。

最后，凯西被直升机送往医院抢救。凯西在医院住了6天，并接受了心脏手术，终于

捡回了一命。劫后生还的凯西说：“我在40分钟内死了12次，是医生们救了我的性命。我现在还能活着，全靠那些急救人员，他们真是太了不起了，我衷心地感谢他们。”妻子苏珊也说：“这真是一次可怕的经历，当时我吓坏了。后来他的状况终于得到了稳定，但我是再也不想经受这样的折磨了。”

负责抢救凯西的39岁医生加斯·琼斯称，一个心脏病人在如此短时间遭遇这么多次的心脏停跳是非常罕见的事。他说：“我曾当过5年军医，但还从来没有对某个病人电击12次的先例。这真的太难以置信了。”不过，凯西的情况并没有创下世界纪录，2年前49岁的英国格洛斯特市男子莱斯利·海克威曾在短短20分钟内因心脏停跳“死”了32次，但最后也抢救成功。

综合消息



凯西(右)和医生加斯·琼斯

造价不超过50英镑，一天之内搞定 自己动手在家就能造卫星

1957年10月4日，苏联成功地发射了世界上第一颗人造地球卫星，开启了人类的“太空时代”。然而时隔50年，一本英国权威电子技术杂志指出，天文爱好者完全可以家中自己动手(DIY)，制造一枚可以环绕地球轨道飞行、发射无线电信号的简易人造地球卫星。值得一提的是，该卫星的所有零件都可取材于日常生活，所有费用不超过50英镑，所需时间不超过1天！

“家庭自制人造地球卫星”基本大功告成。

杂志编辑简·布伊丁指出：“如今的技术比1957年时大为进步，因此打造一枚你自己的人造地球卫星其实非常简单。所有这件零部件，包括发射器、电池和感应器等，花费将不会超过50英镑……卫星从制作到编写程序，仅用1天即可搞定，这其实没有什么困难的。”

就怕遭遇太空垃圾

值得强调的是，用于密封的卫星外壳必须严实，否则内部的气压传感器就会处于真空状态，以至于测不到压力。其次，必须严防外部的电子元件因外界的辐射而受损。最后，卫星的颜色切勿涂成深黑色，因为这样的话，它会因为吸收过多的太阳或行星的热量而使表面温度过高。

50年前苏联发射的卫星靠一组重量达50公斤的电池驱动，如今的电池虽然体积和重量小巧了许多，但终究也有电能耗尽的时候。因此，为你的自制卫星安装上几个太阳能电池显然是明智之举。不过，要想让你的自制卫星“万寿无疆”并不现实。因为数量不断增加的太空垃圾正飘浮在地球轨道上，当一枚在较低轨道上运行的卫星与太空垃圾相遇碰撞后，当场就得“粉身碎骨”。

快综



苏联发射的第一颗人造地球卫星 资料图片

欧盟微软“拉锯” 微软最终“服软”

微软在媒体播放器软件与服务器行业的竞争对手大大获益

欧洲联盟官员22日宣布，世界软件业巨头微软公司已经同意履行欧盟于2004年对其作出的反垄断裁决，双方持续多年的官司最终以微软“服软”告终。

微软终于“服软”

欧盟委员会负责竞争事务的委员内莉·克勒斯-斯米特当天在专门举行的新闻发布会上宣布，微软公司已经同意履行欧盟委员会3年前的反垄断裁决，在商业操作方式上作出三大根本改变。

这三大改变包括，微软公司将向开放源代码软件开发商提供兼容技术信息；其次，兼容技术信息的特许费用调整为一次性支付的一万欧元；最后，包括专利在内的兼容技术信息全球特许费率也由原先的5.95%大幅削减至0.4%。

这一改变意味着包括国际商用机器公司、太阳微电子公司等软件业巨头在内的软件开发商都可以较以前低廉得多的费用获得微软公司产品的兼容信息，开发销售基于Linux等开放源代码系统与微软“视窗”个人电脑操作平台兼容的软件。

专家指出，这其中获益最大的是微软在媒体播放器软件与服务器行业等竞争最激烈领域的对手。它们可以按合理和非歧视条件获得“完全、准确”的技术信息，以便其软件产品能与“视窗”系统充分兼容。



克勒斯说：“从今天开始，(软件)市场将有足够多的竞争，达到消费者的期望。”

欧盟、微软拉锯

针对微软的反垄断裁决被认为是欧盟历史上最重要的裁决之一。太阳微电子公司于1998年12月向欧盟方面投诉，微软拒绝向其提供兼容信息，使其开发的服务器软件难以与微软占据95%市场份额的“视窗”操作系统兼容。

接到投诉后，欧盟委员会开展了长达5年多的调查。在2004年作出的历史性决定中，欧盟委员会认定，微软公司凭借在个人电脑操作系统上的垄断地位在相关市场打压竞争对手。克勒斯说，“微软在所有其想要的市场上消灭竞争，损害了消费者权益。”

欧盟委员会当时要求

微软公司提供不捆绑媒体播放器的“视窗”操作系统，向服务器软件行业的竞争对手开放兼容技术信息，还开出了4.97亿欧元的巨额罚单。

微软公司随后向欧盟市场推出了不附带媒体播放器的“视窗”系统版本，并交纳罚款，但在公开兼容技术信息上却一直不肯就范。

去年7月，欧盟委员会再次对微软公司处以罚款，总额高达2.8亿欧元。今年3月初，欧盟委员会以微软公司提供兼容技术信息时收费过高为由，威胁再对微软公司处以每天300万欧元的罚款。目前，处罚决定尚未作出。

欧盟官员请客

在欧盟委员会2004年作出处罚决定后不久，微软公司向设在卢森堡的欧洲初审法院提起上诉，要求推翻

欧盟委员会的决定。欧洲初审法院上月17日作出裁决，维持欧盟委员会2004年的处罚决定。

尽管微软公司仍有机会向同样设在卢森堡的欧洲法院提起上诉，但在欧洲初审法院的决定作出后，微软公司态度软化。

克勒斯说，在过去的三个星期里，她几乎每天都和微软公司首席执行官史蒂夫·鲍尔默通电话，两人还在克勒斯故乡、荷兰鹿特丹的一家小饭馆吃饭，商谈此事。克勒斯说：“这顿饭我请的客。”微软公司于22日早晨将“服软”的决定通知了欧盟方面。

克勒斯说，欧盟委员会的处罚决定为今后如何规范微软公司在其他领域的行为设立了判例，例如其办公软件与新推出的“视窗”Vista操作系统等。

她说：“微软公司应该记住……我们手头目前还有好几个案子。”

“视窗”Vista系统目前面临欧盟反垄断调查的危险。一些竞争对手已联名投诉到欧盟委员会，指责微软公司在“视窗”Vista系统中捆绑了自己的安全软件、网络和桌面搜索工具等，并试图以自己的计算机语言格式取代现行的超文本链接标示语言(HTML)作为互联网文档的标准，进一步扩张在互联网市场上的地盘。

王丰丰(新华社供本报特稿)